
Pulled Chik'n Slider BBQ
Pulled Chik'n Slider BBQ

05122

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 3x40 St/Pz 30 gr
Deutschland

Germania

1

halal

halal

Pulled Chik'n Slider miele-senape
Pulled Chik'n Slider Honig-Senf

05130

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 3x40 St/Pz 30 gr
Deutschland

Germania

halal

halal

Kebab Tacchino/Pollo
Kebab Truthahn/Huhn

09690

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Dia 1x10 kg
Italien

Italia

Kebab Tacchino/Vitello/Pollo
Kebab Truthahn/Kalb/Huhn

09688

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Dia 1x10 kg
Italien

Italia

Kebab tacchino tagliato cotto
Kebab Truthahn geschnitten gekocht

09684

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 4x1 kg
Italien

Italia

Alette arrosto pollo
Hühnerflügel

08196

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 5x1 kg 25 St/Pz
Italien

Italia

gegart

cotte

Alette arrosto pollo
Hühnerflügel

08219

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Martini 1x3 kg
Italien

Italia

gegart, leicht würzig

cotte, leggermente piccanti

Asia cigar thai chik'n
Asia Cigar Thai Chik'n

08214

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 2x1,76 kg ca.22 gr
Deutschland

Germania

gegart

cotto



Bistecca di pollo impanata
Hühnerschnitzel Knusperpanade

07441

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 1x6 kg 160 gr
Deutschland

Germania

2

gegart, halal

cotta, halal

Chick'n wings Buffalo extra hot
Chick'n Wings Buffalo extra hot

07889

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 4x2,5 kg 20-30 gr
Deutschland

Germania

gegart, extra scharf, halal

cotti, extra piccante, halal

Chicken Nuggets da filetto naturale con impanatura di cornflakes
Hähnchen Nuggets aus Naturfilet mit Corn flakespanade

08145

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Limex 10x1 kg 20-40 gr

Chicken fingers tikka
Chicken Fingers Tikka

07901

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 5x1 kg 29-43 St/kg

gegart, halal

cotti, halal

Chicken frites impanati
Chicken frites paniert

07408

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x750 gr
Europa

Europa

vorgegart, laktosefrei

precotti, senza lattosio

Chik'n double stick mediterrano
Chik'n double Stick Mediteran

08204

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 3x1 kg
Deutschland

Germania

gegart, halal

cotti, halal

Chik'n double stick sweet chili
Chik'n double Stick sweet Chili

08203

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 3x1 kg
Deutschland

Germania

gegart, halal

cotti, halal

Chik'n sweet pepper stick
Chik'n sweet pepper Stick

08205

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 3x1 kg
Deutschland

Germania

gegart, halal

cotti, halal



Chik'n wings Virginia
Chik'n Wings Virginia

07801

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 4x2,5 kg
Deutschland

Germania

3

gegart, halal

cotti, halal

Coscie di pollo sous vide precotte
Hühnerschlegel Sous Vide vorgegart

08218

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 1x10 kg 150 gr
Niederlande

Olanda

Z: Ofen/Grill 8 Minuten mit 200°C

C: forno/griglia 8 minuti a 200°C

Cotoletta di pollo da filetto
Hühnerschnitzel aus Naturfilet paniert gegart

08177

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3 kg 160-180 gr

vorgebacken, halal

precotto, halal

Cotoletta petto pollo
Hühnerschnitzel paniert

08170

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 1x2 kg 100 gr
Italien

Italia

Crispy chicken fingers
Crispy Chicken Fingers

07990

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 5x1 kg 22-32 St/kg
Deutschland

Germania

gegart, halal

cotti, halal

Crocchette con pollo/tacchino panate
Kroketten mit Huhn/Truthahnfleisch paniert

08304

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 4x1 kg
Italien

Italia

gegart

cotte

Filetto interno polli con impanatura di cornflakes
Hühner Filet Spitzen aus Naturfilet mit Cornflakespanade

08156

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 4x2,5 kg 30-50 gr

Filetto interno pollo impanato senza glutine
Hühner Filet aus Naturfilet paniert glutenfrei

08159

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11er 4x1 kg 35-45 gr
Deutschland

Germania

glutenfrei

senza glutine



Filetto tacchino impanato cotto
Putenfilet paniert gegart

08126

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3 kg 180 gr

4

halal

halal

Hamburger pulled chik'n
Hamburger Pulled Chik'n

09276

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 72 St/Pz 100 gr
Deutschland

Germania

gegart; glutenfrei; laktosefrei; halal

cotto; senza glutine; senza lattosio; halal

Homestyle chicken fingers tikka
Homestyle Chicken Fingers Buttermilk

07903

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 5x1 kg 25-40 St/kg

gegart

cotti

Nagghy pollo
Hähnchen Nuggets

08123

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 4x1 kg
Italien

Italia

gegart

cotto

Nuggets di pollo con impanatura di cornflakes
Hähnchen Nuggets aus Naturfilet mit Cornflakespanade

08157

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 3x1 kg 25 gr

Petti pollo cordon bleu
Hühnerbrust Cordon Bleu

08129

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 4x0,96 kg 120 gr
Italien

Italia

Petti pollo impanati
Hühnerbrust paniert

08179

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 1x4,8 kg 120 gr
Italien

Italia

gegart

cotti

Petto pollo senza pelle
Hähnchenbrust ohne Haut

08133

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 75 gr

gegart

cotti



Pollo filetti party impanati
Huhnfilet Party paniert

08139

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 1x4 kg 40 gr
Italien

Italia

5

Speedy bandidos
Speedy Bandidos

07407

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Friki 1x2 kg 20 gr

1 Karton enthält 100 Stück

1 cartone contiene 100 pezzi

Spiedino pollo con paprika e cipolla
Hähnchenspiess mit Roter Paprika und Zwiebel

07893

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x1,5 kg 75 St/Pz x 20 gr

glutenfrei;laktosefrei;halal

senza glutine; senza lattosio; halal

Spiedino pollo naturale
Hähnchenspiess Natur

07802

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 100 St/Pz x 30 gr

gegart

cotto

Spiedino pollo yakitori salsa di soja
Hähnchenspiess Yakitori Soja Sauce

07887

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 100 St/Pz x 30 gr

gegart

cotto

Strisce pollo
Hähnchenstreifen

08131

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Langenbach 1x3 kg 5,5 cm

gegart

cotte

Cosce pollo extra
Hühnerschlegel extra

08148

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg 200 gr
Europa

Europa

Fesa tacchino cruda
Truthahnbrust roh

08301

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x4,5 kg
Europa

Europa



Filetto di pollo porzionati
Hähnchenfilet portioniert IQF

08165

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 150-170 gr
Europa

Europa

6

roh

crudi

Galletti
Stubenküken

08202

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11x1,1 kg 1,1 kg
Frankreich

Francia

Galletti amburghesi
Stubenküken

08200

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Vallespluga 1x9 kg 580-640 gr
Italien

Italia

1 Karton enthält 14 Stück

1 cartone contiene 14 pezzi

Petti di pollo 130-150gr porzionati
Hähnchenfilet portioniert IQF

07731

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,5 kg 130/150 gr
Europa

Europa

Petti pollo
Hühnerbrüstchen

08143

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2 kg 300 gr
Brasilien

Brasile

Petti pollo naturale IQF
Hühnerbrust Natur IQF

07730

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 170-190 gr
Europa

Europa

Petti pollo porzionati IQF
Hähnchenfilet portioniert IQF

07729

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 110-130 gr
Litauen

Lituania

roh

crudo

Petto galletto granoturco con aletta
Maishähnchenbrust supreme

07888

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x0,42 kg 180-220 gr
Frankreich

Francia



Pollo allo spiedo
Grillhuhn

08100

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x11 kg 1,15 kg
Italien

Italia

7

Pollo allo spiedo
Grillhuhn

08107

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 1x10 kg 1 kg
Italien

Italia

Rolle' petto tacchino extra
Truthahnbrust gerollt extra

08382

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Scs 3x2,4 kg
Italien

Italia

Spiedini pollo/tacchino
Huhn/Truthahn Spiesschen

08351

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Dia 1x4 kg 130 gr x 30 St/pz
Italien

Italia

Halal

halal

Conigli puliti
Kaninchen geputzt

08510

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,2 kg 6 St/Pz
Italien

Italia

Coniglio disossato
Kaninchen ausgelöst

08514

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg
Italien

Italia

Cosce coniglio
Kaninchenkeulen

08521

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 2x1,8 kg 7 St/Pz
Italien

Italia

Cosce coniglio
Kaninchenkeulen

08523

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Martini 1x10 kg 200-300gr



Filetto coniglio
Kaninchenfilet extra

08551

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Aia 8x0,7 kg
Italien

Italia

8

Anatra fegato grasso porzionato
Entenstopfleber portioniert

07318

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x1 kg 30-60 gr
Ungarn

Ungheria

Anatra spennata
Enten ohne Federn

07350

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2,2 kg 2,2 kg
Ungarn

Ungheria

Cosce anatra femmina
Entenschlegel weiblich

07363

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

15x0,6 kg
Europa

Europa

Cosce d'anatra maschile 300-400 gr
Entenschlegel männlich 300-400gr

07323

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Caf Exotic Meat 1x5 kg 300-400 gr
Frankreich

Francia

Cosce di faraona
Perlhuhn Schlegel

07463

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,5 kg ca. 260 gr
Italien

Italia

Cosce di quaglia con pelle
Wachtelschlegel mit Haut

08404

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Quaja Veneta 12x0,2 kg 16 gr
Italien

Italia

Coscia quaglia con pelle
Wachtelkeule mit Haut

08411

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Caf Exotic 8x1 kg
Frankreich

Francia



Filetto faraona con aletta
Perlhuhnbrustfilet mit Flügel

07412

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Savel 16x0,4 kg
Frankreich

Francia

9

Germano a busto
Wildente ohne Federn

07319

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x0,65 kg 650 gr
England

Inghilterra

Oca
Gans

07301

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x4 kg
Ungarn

Ungeria

Oca
Gans

07315

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x3,8 kg
Ungarn

Ungheria

Oca fegato grasso porzionato
Gänsestopfleber portioniert

07317

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x1 kg 40-60 gr
Ungarn

Ungheria

Pernice intera
Rebhuhn ganz

07267

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10 St/Pz ca. 250 gr

Petti quaglia con pelle
Wachtelbrust mit Haut

08403

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Quaja Veneta 12x0,25 kg 12x4 St/Pz
Italien

Italia

Petti quaglia senza pelle
Wachtelbrust ohne Haut

08405

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Quaja Veneta 1x2,5 kg 12x4 St/Pz
Italien

Italia



Petto anatra affumicato
Entenbrust geräuchert

07365

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Raichspeck 1x4,5 kg 150 gr
Südtirol

Alto Adige

10

Petto anatra maschio
Entenbrust männlich

07366

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 400-500 gr
Frankreich

Francia

Petto di piccione con pelle
Taubenbrust mit Haut

07402

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x1,5 kg 65 gr
Frankreich

Francia

Petto faraona con pelle e con aletta
Perlhuhnbrust mit Haut und Flügel

07467

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,25 kg
Italien

Italia

Petto oca affumicato extra
Gänsebrust geräuchert extra

07425

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 2x0,6 kg 600 gr
Italien

Italia

Polpa di anitra
Enten Ragoutfleisch

07030

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Camillo Ingrassi 12x0,6 kg
Italien

Italia

Quaglie extra grandi
Wachteln extra gross

08400

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Quaja Veneta 6x0,7 kg 24 St/Pz
Italien

Italia

Quaglie intere
Wachteln ganz

08412

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Caf Exotic 6x0,9 kg 200-240 gr
Frankreich

Francia



Coscia capriolo con osso
Rehschlegel mit Knochen

07002

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2,5 kg 2,5 kg
Europa

Europa

11

Coscia capriolo senza osso
Rehschlegel ohne Knochen

07023

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x1,7 kg 1,7 kg
Europa

Europa

Coscia di capriolo 4 tagli
Rehschlegel 4er Schnitt

07009

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,1 kg
Europa

Europa

Filetto capriolo
Rehfilet

07038

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hochländer 5x1 kg
Europa

Europa

Filone capriolo senza osso
Rehrücken ohne Knochen

07044

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 4x1,5 kg
Europa

Europa

Polpa capriolo da spalla e collo
Rehedelgoulasch aus Schulter und Nacken

07011

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 2x2,5 kg 60 gr
Europa

Europa

handgeschnitten

tagliata a mano

Polpa capriolo extra
Rehedelgoulasch extra

07039

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1 kg
Europa

Europa

handgeschnitten

tagliata a mano

Polpa capriolo extra
Rehedelgoulasch extra

07016

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,5 kg
Europa

Europa

handgeschnitten

tagliata a mano



Sella capriolo con osso
Rehrücken mit Knochen

07029

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 5x2 kg 2 kg
Polen

Polen

12

Spalla capriolo senza osso
Rehschulter ohne Knochen

07032

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild im Trend 5x1,8 kg
Polen

Polonia

Spezzatino di capriolo standard
Rehgoulasch Standard

07028

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 2x2,5 kg
Europa

Europa

handgeschnitten

tagliata a mano

Stinco di capriolo con osso
Rehaxen mit Knochen

07022

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hochländer 6x1 kg
Polen

Polonia

Bracciole cervo porzionate
Hirsch Kotletten portioniert

07193

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x2,5 kg
Europa

Europa

Carpaccio cervo affumicato
Carpaccio Hirsch geräuchert

07166

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1 St/Pz 1,1 kg
Italien

Italia

Carre' cervo
Hirschkarree

07124

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x3,5 kg
Europa

Europa

Carre' cervo 11 costole
Hirschkarree 11 Rippen

07125

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 4x3,7 kg 3,7 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda



Corona cervo rack 10 costole frenched rack
Hirschkrone Rack 10 Rippen Frenched Rack

07128

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x1,3 kg 1,2-1,4 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

13

Coscia cervo 4 tagli senza osso
Hirschschlegel 4 Teile ohne Knochen

07111

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x12 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Coscia cervo 4 tagli senza pellicina
Hirschschlegel 4 Teile ohne Silberhaut

07001

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Duncan 8x1,3 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Coscia di cervo senza osso
Hirschschlegel ohne Knochen

07115

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x7 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Fesa di cervo senza copertina
Hirschkaiserteil ohne Deckel

07157

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x3 kg
Ungarn

Ungheria

Filetto cervo
Hirschfilet

07098

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x11 kg
Europa

Europa

Filetto cervo pulito
Hirschfilet geputzt

07155

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 10x1 kg 1-1,2 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Filone daino senza osso
Dammhirschrücken ohne Knochen

07003

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Duncan 16x0,7 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda



Filoni di cervo senza osso
Hirschfiloni ohne Knochen

07127

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x1,5 kg
Europa

Europa
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Goulasch cervo extra
Hirschedelgoulasch extra

07150

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,5 kg
Neuseeland

Nuova Zalanda

Goulasch cervo extra
Hirschedelgoulasch extra

07156

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild im Trend 2x2,5 kg
Europa

Europa

Guancioli di cervo senza osso
Hirsch Backen ohne Knochen

07195

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 12x1 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Hamburger selvaggina
Hamburger Wild

09262

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Steiner 12x200 gr 200 gr
Südtirol

Alto Adige

70% Hirsch / 27% Wildschwein

70% cervo/ 27% cinghiale

Lombo di cervo senza osso
Hirschrücken ohne Knochen

07130

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,8 kg 2- kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Lombo di cervo senza osso
Hirschrücken ohne Knochen

07132

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silver Fern 4x2,5 kg 2+ kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Noce di cervo
Hirschnuss

07164

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,5 kg
Europa

Europa



Ossa selvaggina
Wildknochen

07106

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 1x10 kg
Europa

Europa
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Ossobuchi cervo
Hirsch Ossobuchi

07190

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1 kg
Europa

Europa

Polpa di cervo extra
Hirschpolpa extra

07137

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild&More 2x2,5 kg

Ragout di cervo
Hirsch Ragout

07184

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerei Gruber 2x2,5 kg
Südtirol

Alto Adige

Ragout di cervo
Hirsch Ragout

07196

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Steiner 2x2,5 kg
Südtirol

Alto Adige

Scamone cervo pulito senza copertina
Hirschsteakhüfte geputzt ohne Silberhaut

07097

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11x0,9 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Scamone cervo senza pellicina
Hirschhüfte ohne Silberhaut

07081

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hochländer 6x1 kg
Europa

Europa

Spalla cervo senza osso
Hirschschulter ohne Knochen

07080

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 3x3 kg 3 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda



Spalla di cervo senza ossa senza stinco
Hirschschulter ohne Knochen ohne Stelze

07020

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x6,5 kg
Neuseeland

Nuovo Zelanda
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Spezzatino di cervo standart a cubetti
Hirschgoulasch Standart in Würfel

07104

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild im Trend 2x2,5 kg 30-40 gr

Carre' cinghiale
Wildschweinkarree

07210

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 3x3 kg
Europa

Europa

Carre' cinghiale racks
Wildschweinkarree Racks

07212

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x4 kg
Italien

Italia

Carre' racks cinghialetto
Wildschwein Frischlings Racks

07008

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 3x1,1 kg
Polen

Polonia

Coscia di cinghiale senza osso
Wildschweinkeule ohne Knochen

07182

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild&More 3x5 kg
Deutschland

Germania

Filetto cinghiale x2
Wildschweinfilet x2

07220

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11x0,8 kg
Europa

Europa

Filoni cinghiale puliti
Wildschweinfiloni geputzt

07222

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Las Olsztyn 7x1,5 kg
Europa

Europa



Filoni di cinghialetto shortloin
Wildschweinfilone Frischling Shortloin

07122

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg
Ungarn

Ungheria
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Polpa cinghiale extra
Wildschwein Edelgoulasch

07173

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x2,5 kg 30-40 gr
Australien

Australia

Polpa cinghiale extra non tagliata
Wildschwein Edelgoulasch nicht geschnittem

07176

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Wild&More 2x2,5 kg
Deutschland

Germania

Speck cinghiale
Wildschweinspeck

07225

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1x1,6 kg 1,6-1,8 kg
Italien

Italia

Collo di camoscio senza osso
Gams Hals ohne Knochen

07205

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg
Europa

Europa

Coscia camoscio senza pelo con osso
GAMSSCHLEGEL OHNE FELL Gamsschlegel ohne Fell mit Knochen

07170

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hochländer 3x2,3 kg
Europa

Europa

Filetto lepre
Wildhasenfilet

07287

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x7 kg 80/120 gr
Argentinien

Argentina

Filone renna
Rentierfilone

07686

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x0,9 kg
Schweden

Svezia



Muflone lombo senza osso
Mufflon Filoni

09140

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11x1 kg
Spanien

Spagna
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Polpa camoscio
Gams Gulasch

07204

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x9 kg
Europa

Europa

Polpa camoscio extra
Gams Edelgoulasch

07187

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x2,5 kg
Europa

Europa

Polpa di lepre
Wildhasen Polpa

07286

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2 kg

Roastbeef alce
Elch Roastbeef

07109

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2,2 kg
Schweden

Svezia

Sella camoscio con osso
Gamsrücken mit Knochen

07171

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x1,5 kg
Europa

Europa

Sella camoscio senza osso
Gamsrücken ohne Knochen

07202

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x11 kg
Europa

Europa

Sella lepre con ossa
Wildhasenrücken m. Knochen

07276

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

20x0,5 kg 400/600 gr
Argentinien

Argentinien



Capretto senza testa
Kitz ohne Kopf

07727

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x5,5 kg
Frankreich

Francia

19

Carre' agnello con scamone corto
Lammkarree mit Hüfte kurz

07564

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

14x1,5 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Carre' agnello french rack 50
Lammkarree French Rack 50

07652

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 13x1 kg 50 mm
Neuseeland

Nuova Zelanda

Carre' agnello french rack 50mm con copertina
Lammkarree french rack 50mm mit Deckel

07611

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x5 kg 50 mm
Irland

Irlanda

Carre' agnello french rack 7 ribs 75mm 460/570 gr
Lammkarree French Rack 7 Ribs 75mm 460/570 gr

07650

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 10x1 kg 75 mm
Neuseeland

Nuova Zelanda

Carre' agnello french rack 75 mm
Lammkrone French Rack 30-50 mm

07613

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

13x0,75 kg 30-50 mm
England

Inghilterra

Carre' agnello french rack 75 mm
Lammkarree French Rack 75mm

07653

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x1,1 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Carre' agnello french rack 7 ribs 75mm 2 90/460 gr
Lammkarree French Rack 7 Ribs 75mm 290/4 60 gr

07657

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Silverfern 20x1 kg 75 mm
Neuseeland

Nuova Zelanda



Carre' agnello porzionato
Lammkarree portioniert

07621

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 10x1,3 kg 75 mm
Neuseeland

Nuova Zelanda
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Carre' agnello saratoga
Lammkrone Saratoga

07616

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

11x1 kg
Irland

Irlanda

Corona agnello 37 mm
Lammkrone 37 mm

07651

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 12x0,80 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Corona agnello french rack con grasso 75 mm
Lammkarree french rack mit Fettdeckel 75 mm

07661

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x7 kg 75 mm
Irlanda

Irland

Corona pecora giovane frenched racks
Jungschaf FRenched Racks

07665

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x11 kg 75 mm
Neuseeland

Nuova Zelanda

Coscia agnello con osso senza stinco
Lammschlegel mit Knochen ohne Stelze

07501

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x2 kg 1,6-2 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Coscia agnello senza osso senza scamone
Lammschlegel ohne Knochen ohne Hüfte

07500

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

9x1,3 kg 1,3 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Cuore di scamone agnello pulito
Lammsteakhüfte geputzt

07505

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x1,2 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda



Filetto agnello pulito
Lammfilet geputzt

07700

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Canterbury 15x0,7 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda
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Filone agnello pulito
Lammstränge geputzt

07706

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

15x1 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Spalla agnello con osso senza stinco
Lammschulter mit Knochen ohne Stelze

07607

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

18x1 kg 1,0-1,2 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Stinco agnello posteriore
Lamm Hinterhaxen

07506

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Canterburry 8x1,4 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Corona maiale iberica pata negra
Schweinskrone Iberico Pata Negra

09544

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 6x2,5 kg 2 kg
Spanien

Spagna

Guancioli iberico Pata Negra
Wangen Iberico Pata Negra

09551

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 6x1,2 kg
Spanien

Spagna

Lardo pata negra iberico
Weisser Speck Pata Negra Iberico

07371

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1x2 kg 2 kg
Italien

Italia

Pluma iberica
Pluma Iberico

09547

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 7x0,9 kg
Spanien

Spagna



Presa iberico pata negra
Presa Iberico Pata Negra

09552

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 5x1,2 kg
Spanien

Spagna
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Secreto iberico pata negra
Secreto Iberico Pata Negra

09392

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 6x1 kg
Spanien

Spagna

Shortloin Iberico
Shortloin Iberico

09543

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 8x1 kg 1 kg
Spanien

Spagna

Spareribs di pancia Iberico
Spareribs Bauch Iberico

09573

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 1x12 kg ca. 0,7-1 kg
Spanien

Spagna

Tomahawk iberico
Tomahawk Iberico

09576

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pata Negra 1x5 kg ca. 270 gr +
Spanien

Spagna

Carre' maialino
Spanferkelkarree

08176

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerland 6x1,6 kg
Deutschland

Germania

Carre' maialino pulito con cotenna
Spanferkelkarree geputzt mit Schwarte

06113

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 9x1,4 kg
Deutschland

Germania

Coppa maialino senza osso con cotenna
Spanferkel Schopf ohne Knochen mit Schwa rte

09598

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 9x1,3 kg
Deutschland

Germania



Cosciotto maialino con osso
Spanferkelkeule mit Knochen

09599

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 5x2,6 kg
Deutschland

Germania
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Filetto maialino
Spanferkelfilet

08583

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerland 14x0,7 kg
Deutschland

Germania

Guance maialino
Spanferkelbäckchen

09596

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerland 9x0,9 kg
Deutschland

Germania

Maialino intero
Spanferkel im Ganzen

09595

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 1x13 kg ca.12-13kg
Deutschland

Germania

Maialino intero
Milchferkel ganz

08585

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 1x9 kg 9 kg
Deutschland

Germania

Pancia di maialino senza osso
Spanferkel Bauch ohne Knochen

08181

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 10x1 kg
Deutschland

Germania

Porchetta farcita e cotta con testa
Partyferkel gefüllt und gegart mit Kopf

09528

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerland 1x8 kg
Deutschland

Germania

Racks maialino con cotenna senza filetto
Spanferkel Racks mit Schwarte ohne Filet

08174

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 4x1,2 kg
Deutschland

Germania



Rolle' di maialino
Spanferkelrollbraten Rücken/Brust

08587

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2,5 kg 4 St/Pz
Deutschland

Germania
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Stinco maialino posteriore
Spanferkel Hinterhaxen

08584

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerland 4x1,6 kg 400-600 gr
Deutschland

Germania

Stinco maialino posteriore
Spanferkel Hinterhaxe

08588

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Beck 7x1,6 kg
Deutschland

Germania

Ala spalla bovino
Rindsschulternatl

09270

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,7 kg
Irland

Irlanda

Bitterballen
Bitterballen

07777

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Oma Bobs 54 St/Pz 30 gr
Niederlande

Olanda

Fritteuse - 4/5 Minuten mit 180°c

Friggitrice - 4/5 minuti a 180°C

Black angus affumicato
Black Angus geräuchert

09143

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 1 St/Pz 1,5 kg
Italien

Italia

Black angus marinato con porcini
Black Angus mariniert mit Pilze

09129

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bernardini 3x1,5 kg 1,5 kg
Italien

Italia

Carne bovino tagliata per zuppa
Rindsgoulaschsuppenfleisch geschnitten

09235

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerei Gruber 2x2,5 kg
Italien

Italia



Carne bovino tagliata per zuppa
Rindsgoulaschsuppenfleisch geschnitten

09257

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Steiner 2x2,5 kg
Italien

Italia
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Carne salada cruda
Carne salada roh

09288

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerei Gruber 1x5 kg ca. 1,2kg
Südtirol

Alto Adige

Coda bovino
Ochsenschlepp

09438

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 10x1,6 kg 800 gr
Italien

Italia

Entrecote bovino
Entrecote Rind

09125

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2,2 kg 1,5-2 kg
Uruguay

Uruguay

Fegato bovino
Rindsleber

09250

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 2x3 kg
Italien

Italia

Fegato manzo macinato
Rindsleber faschiert in Stangen

09260

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerei Mair 4x1 kg 1 kg
Südtirol

Alto Adige

Fesone spalla di bovino fresco-congelato grain fed
Rinds Schulter Bug frisch-gefroren Grain Fed

09315

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x11 kg
Uruguay

Uruguay

Filetto bovino 3/4
Rindsfilet frisch-gefroren 3/4

09233

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x1,6 kg 3/4 lbs
Brasilien

Brasile



Filetto bovino con cordone
Rindsfilet mit Strang

09212

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x3,5 kg
Irland

Irlanda
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Filetto bovino fresco-congelato 4/5
Rindsfilet frisch-gefroren 4/5

09232

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

7x1,9 kg 4/5 lbs
Brasilien

Brasile

Filetto bovino senza cordone 5+lbs fresc o congelato
Rinsdfilet ohne Strang 5+lbs frisch/gefr oren

09240

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x2,5 kg
Brasilien

Brasile

6 Stück

6 pezzi

Filetto bovino senza cordone 5+
Rinsdfilet ohne Strang 4/5

09127

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

7x2 kg 4/5 lbs
Brasilien

Brasile

7 Stück

7 pezzi

Filetto bovino senza cordone fresco-cong elato
Rindsfilet ohne Strang frisch-gefroren

09204

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2 kg 5+ lbs
Argentinien

Argentina

Filetto bovino senza cordone 3/4
Rindsfilet ohne Strang 3/4

09214

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,7 kg 3/4 lbs
Brasilien

Brasile

Filetto bovino senza cordone fresco-cong elato
Rindsfilet ohne Strang frisch-gefroren

09310

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x1,8 kg 3/4 lbs
Argentinien

Argentina

Filetto bovino senza cordone fresco-cong elato
Rindsfilet ohne Strang frisch-gefroren

09311

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

7x2 kg 4/5 lbs
Argentinien

Argentina



Flank steak di bovino adulto Grain Fed fresco-congelato
Flank Steak Rind Grain Fed frisch- gefroren

09246

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 1x18 kg
Uruguay

Uruguay

27

Girello bovino pulito
Rindsgirello geputzt

09234

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Minerva 1x16 kg 2-3 kg+
Brasilien

Brasile

Guancia di manzo bassa temperatura
Rindswangelen niedere Temperatur

09489

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x2,5 kg
Frankreich

Francia

Z: Ofen 10-15 Minuten mit 150°C

C: forno 10-15 minuti a 150°C

Guancioli bovino
Rindswangelen

09498

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

De Stefani 1x8 kg
Italien

Italia

Guancioli vitellone x4
Rindswangelen x4

09472

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

9x2,3 kg
Europa

Europa

Gulasch carne manzo
Rindsgoulaschfleish

09307

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Mair 2x2,5 kg
Südtirol

Alto Adige

Hamburger Angus Homestyle
Hamburger Angus Homestyle

09267

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 27 St/Pz 200 gr
Deutschland

Germania

roh

crudo

Hamburger Homestyle
Hamburger Homestyle

09295

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 27 St/Pz 200 gr
Deutschland

Germania

roh

crudo



Hamburger Homestyle Bio
Hamburger Homestyle Bio

09318

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 40 St/Pz 125 gr
Deutschland

Germania

28

roh; BIO

crudo; BIO

Hamburger Homestyle Quick & Easy cotto
Hamburger Homestyle Quick & Easy gegart

09319

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 40 St/Pz 100 gr
Deutschland

Germania

gegart

cotto

Hamburger bovino fassona crudo
Hamburger Fassona Rind roh

09283

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Oberto 1x4,2 kg 200 gr
Italien

Italia

Hamburger giant
Hamburger giant

09215

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 28 St/Pz 180 gr
Deutschland

Italia

Macinato Bovino IQF
Faschiertes vom Rind IQF

09258

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Ilsa Food 4x1 kg
Italien

Italia

Meatballs carne di manzo crudi
Meatballs Rindfleisch roh

09218

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 10x1 kg 22 gr
Deutschland

Germania

Noce bovino fresco-congelato grain fed
Rindsnuss frisch-gefroren Grain Fed

09459

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x4,5 kg 4,5 kg
Uruguay

Uruguay

Ossa bovino
Rindsknochen

09244

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 2x3,5 kg
Italien

Italia



Polpettine bovino speziate
Hamburger Rind gewürzt

09281

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Foodworks 1x5 kg 80 gr
Deutschland

Germania

29

roh, laktosefrei, Ø 119mm, Höhe 8mm

crude, senza lattosio, Ø 119mm, alt. 8mm

Polpettine bovino speziate
Hamburger Rind gewürzt

09286

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Foodworks 1x5 kg 113 gr
Deutschland

Germania

roh, laktosefrei, Ø 120mm, Höhe 11mm

crude, senza lattosio, Ø 120 mm, alt. 11mm

Polpettine bovino speziate
Hamburger Rind gewürzt

09216

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Foodworks 1x5 kg 100 gr
Deutschland

Germania

roh, laktosefrei, Ø 120mm, Höhe 8,38mm

crude, senza lattosio, Ø 120mm, alt. 8,38mm

Polpettine bovino speziate
Hamburger Rind gewürzt

09256

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Foodworks 1x5 kg 180 gr
Deutschland

Germania

roh, laktosefrei, Ø 125mm, Höhe 13,9mm

crude, senza lattosio, Ø 125mm, alt. 13,9mm

Polpettine bovino speziate alto adige
Hamburger Rind gewürzt Südtirol

09317

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Toni's Alpenburger 1x4,8 kg 100 gr
Südtirol

Alto Adige

roh, laktosefrei

crude, senza lattosio

Polpettine bovino speziate alto adige
Hamburger Rind gewürzt Südtirol

09299

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Toni's Alpenburger 1x5,04 kg 180 gr
Südtirol

Alto Adige

roh, laktosefrei

crude, senza lattosio

Polpettine grigliate
Hamburger gegrillt

09366

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 1x3,07 kg 83 gr
Italien

Italia

Punta codone vitello sous vide precotto
Kalbstafelspitz Sous Vide vorgegart

09308

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 1x8 kg 900 gr
Niederlande

Olanda

Z: Produkt kurz anbraten in Pfanne oder Grill danach kurz Ofen 120°C

C: Pentola o su griglia scaldare e poi mette in forno a 120°C



Ribeye fresco/congelato Grain Feed
Ribeye frisch/gefroren Grass Feed

09351

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x14 kg 1,8-2,8 kg
Argentinien

Argentina

30

Roastbeef a meta'
Roastbeef halbiert

09123

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x5 kg
Europa

Europa

Roastbeef a meta' fresco/congelato grain feed
Roastbeef halbiert frisch/gefroren Grain Feed

09142

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

4x2,5 kg 2,5 kg
Argentinien

Argentina

Roastbeef fresco-congelato grass fed
Roastbeef frisch-gefroren Grass Fed

09122

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x4 kg
Uruguay

Uruguay

Roastbeef fresco-congelato grain fed
Roastbeef frisch-gefroren Grain Fed

09135

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x2,5 kg
Argentinien

Argentina

Roastbeef fresco-congelato grain fed
Roastbeef frisch-gefroren Grain Fed

09107

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x4,5 kg
Uruguay

Uruguay

Roastbeef fresco-congelato tagliato
Roastbeef frisch-gefroren

09108

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x5,5 kg 5/6 kg
Brasilien

Brasile

gereift 15 Tage

frollato 15 giorni

Roastbeef fresco-congelato tagliato
Roastbeef frisch-gefroren

09174

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x6 kg
Brasilien

Brasile

gereift 15 Tage

frollato 15 giorni



Roastbeef tagliato a meta' grande
Roastbeef halbiert gross

09144

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Slaney 2x6 kg
Irland

Irlanda

31

Scamone bovino fresco-congelato
Scamone Rind frisch-gefroren

09237

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

7x2,5 kg
Kanada

Canada

Spinaccino bovino
Bürgermeisterstück Rind

09259

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bellini 1x9 kg
Europa

Europa

Spinacino bovino pulito
Hüftspitze Rind geputzt

09243

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

8x1,5 kg
Polen

Polonia

Spinacino bovino pulito
Hüftspitze Rind geputzt

09314

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x14 kg
Polen

Polonia

Tartare bovino crudo
Tartar Rind roh

09285

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Metzgerei Gruber 1x6 kg 150 gr
Südtirol

Alto Adige

glutenfrei

senza glutine

Tomahawk Steak
Tomahawk Steak

09294

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x1,1 kg 1,1-1,2 kg
Irland

Irlanda

Trippa cotta tagliata
Kutteln gekocht geschnitten

09298

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 10x1 kg
Italien

Italia



Animella vitello
Kalbsbries

09490

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 9x1 kg
Italien

Italia

32

Carre' racks vitello da latte
Milchkalbkarree Rack

09410

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x0,9 kg
Neuseeland

Nuova Zelanda

Carre´ vitello french rack
Kalbskarree French Rack

09403

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 4x1,5 kg
Europa

Europa

Copertina spalla vitello
Kalbsschulternatl

09404

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 6x1,2 kg
Deutschland

Germania

Costine di lombo vitello
Spareribs Kalb

09527

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 5x1,4 kg
Italien

Italia

Fegato vitello
Kalbsleber

09452

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 1x4 kg
Italien

Italia

Fesa di vitello rose'
Kalbskaiserteil rose'

09405

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 3x5 kg
Europa

Europa

Filetto vitello con cordone
Kalbsfilet mit Kette

09442

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 1x8 kg
Europa

Europa



Filoni vitello taglio Hotel
Kalbsfiloni Hotelschnitt

09408

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 4x4 kg
Deutschland

Germania

33

Guancioli vitello
Kalbswangelen

09457

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x1,6 kg
Europa

Europa

Noce vitello senza spinacino
Kalbsnuss ohne Bürgermeisterstück

09432

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x3 kg
Deutschland

Germania

Nodino di vitello
Kalbs Nodino

09407

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Lanza 1x8,5 kg
Europa

Europa

Ossa vitello
Kalbsknochen

09200

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

2x3 kg
Europa

Europa

Ossa vitello
Kalbsknochen

09213

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 4x5 kg
Deutschland

Germania

Ossobuchi vitello posteriori
Kalbsossobucchi hinten

09477

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brüninghoff 1x5 kg 250 gr
Deutschland

Germania

Punta codone vitello
Kalbstafelspitz

09297

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

6x1,1 kg
Deutschland

Germania



Puntine bovino corte spare ribs sous vide precotte
Spareribs Rind kurz Sous Vide vorgegart

09132

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 13x0,9 kg
Niederlande

Olanda

34

Z:vorgeheizten Ofen 12 Minuten mit 200°C

C:Forno preriscaldato 12 minuti a 200°C

Puntine vitello pare ribs sous vide precotte
Spareribs Kalb Sous Vide vorgegart

09493

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 1x10 kg 550 gr
Niederlande

Olanda

Z:vorgeheizten Ofen 12 Minuten mit 200°C

C:Forno preriscaldato 12 minuti a 200°C

Scamone di vitello
Kalbsteakhüfte

09406

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Brueninghoff 1x8 kg
Deutschland

Germania

Scapino vitello
Kalbsschulternatl

09400

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salumi de Stefani 1x14 kg
Europa

Europa

Spalla vitello bassa temperatura
Kalbsschulter niedere Temperatur

09461

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 1x2,5 kg
Frankreich

Francia

Z: Ofen 10-15 Minuten mit 150°C

C: forno 10-15 minuti a 150°C

Stinco vitello posteriore corto premium
Hintere Kalbsstelze kurz premium

09440

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

3x2,5 kg
Europa

Europa

Braciole di suino
Schweinskotlett

09512

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 1x5 kg 180 gr
Italien

Italia

Coppa suino senza osso
Schweinsschopf ohne Knochen

09591

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 4x2,5 kg 2,5 kg



Costine di maiale
Schweine Rippen

09510

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Martini 2x3,2 kg
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Costine spare ribs suino
Schweinsspareribs

09566

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg
Deutschland

Germania

Costine spare ribs suino
Spareribs Schwein

09567

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Ulmer Fleisch 1x12 kg 500 gr
Deutschland

Germania

Fesa suino con copertina
Schweinskaiserteil mit Deckel

09560

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 4x2,5 kg

Fesa suino senza copertina
Schweinskaiserteil ohne Deckel

09558

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 5x1,8 kg
Europa

Europa

Filetto suino corto
Schweinsfilet kurz

09540

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pramstrahler 8x0,9 kg

Filetto suino lungo
Schweinsfilet lang

09530

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 18x0,6 kg

Filetto suino lungo
Schweinsfilet lang

09542

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

10x1,1 kg
Italien

Italia



Filoni suino mignon puliti
Schweinsfiloni mignon sauber geputzt

09592

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser Carni 6x3,5 kg
Spanien

Spagna

36

Guance suino
Schweinswangelen

09585

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser Carni 1x11 kg

Noce di suino marinata miele/arancia
Schweinsnuss mariniert Honig/Orangen

09575

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Davigel 2x3 kg

Ossa suino
Schweineknochen

08586

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x7,5 kg
Europa

Europa

Ossobuchi suino
Ossobuchi Schwein

09518

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x10 kg
Italien

Italia

Pulled pork sous vide precotto
Pulled Pork Sous Vide vorgegart

09583

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 5x2,8 kg 2,8 kg
Niederlande

Olanda

Puntine suino spare ribs
Spareribs Schwein

09539

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x10 kg
Europa

Europa

Puntine suino spare ribs
Spareribs Schwein

09588

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x12 kg
Deutschland

Deutschland



Puntine suino spare ribs sous vide precotte
Spareribs Schwein Sous Vide vorgegart

09587

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Intermezzo 1x10 kg 650 gr
Niederlande

Olanda

37

Z:vorgeheizten Ofen 12 Minuten bei 200°C

C:Forno preriscaldato 12 minuti a 200°C

Rete suino
Schweinsnetz

09572

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x1 kg
Trentino

Trentino

Spareribs cotte barbecue
Spareribs gebraten Barbecue

09589

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Martini 10 St/Pz 400 gr
Italien

Italia

Stinchi suino con cotenna corti
Schweinsstelzen mit Schwarte kurz

09538

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 1x13 kg 0,7-0,9 kg
Italien

Italia

Stinchi suino con cotenna tagliati parte lunga
Schweinsstelzen mit Schwarte längsgeteilt

09503

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 24x0,45 kg 450 gr
Italien

Italia

Stinchi suino senza cotenna tagliati parte lunga
Schweinsstelzen ohne Schwarte längsgeteilt

09534

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Hauser 6x1,6 kg 2 St/Pz
Italien

Italia

Stinchi suino senza cotenna corti
Schweinsstelzen ohne Schwarte kurz

09537

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Pramstrahler 8x1,5 kg

Bistecca milanese
Wienerschnitzel

09211

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 40 St/Pz 180 gr
Deutschland

Germania

roh

crudo



Bistecca milanese XXL
Wienerschnitzel XXL

07437

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Salomon 1x6,3 kg 21 St/Pz x 300 gr
Deutschland

Germania

38

roh

crudo

Bistecca milanese cruda premium
Wienerschnitzel roh Premium

07448

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3 kg 140 gr
Österreich

Austria

Bistecca milanese cruda premium
Wienerschnitzel roh Premium

07455

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3 kg 280 gr
Österreich

Austria

Bistecca milanese pollo premium
Wienerschnitzel Huhn Premium

07458

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 1x6,6 kg 20 St/Pz x 220 gr

roh

cruda

Bistecca milanese premium
Wienerschnitzel Premium

07443

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3,52 kg 16 St/Pz x 220 gr
Österreich

Austria

roh

cruda

Bistecca milanese suino premium
Wienerschnitzel Schwein Premium

07445

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 1x6 kg 27 St/Pz x 220 gr
Österreich

Austria

roh

cruda

Bistecca milanese tacchino premium
Wienerschnitzel Pute Premium

07450

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 1x7,2 kg 40 St/Pz x 180 gr

roh

cruda

Cordon-Bleu suino premium
Cordon-Bleu Schwein Premium

07453

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Stritzinger 1x3 kg 240 gr
Österreich

Austria

vorgebacken

precotto



Coscia d'asino 4 tagli
Esel Schlegel 4 Teile

07502

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Bervini 1x10 kg
Uruguay

Uruguay

39

Filetto cavallo
Pferdefilet

09600

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

5x2,2 kg 1,5-3 kg
Italien

Italia

Filetto di Struzzo
Straussenfilet Fan

09658

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

1x10 kg
Südafrika

Südafrika

Filoni di canguro
Kängurufiloni

07800

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

12x0,8 kg
Australien

Australia

Polpa d'asino
Esel Polpa

07508

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Europemeat 5x1,6 kg
Italien

Italia

Bacon a fette senza cotenna precotto
Bacon in Scheiben ohne Schwarte vorgegart

09613

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Gierlinger 10x1 kg

1 kg = 50 Scheiben

1 kg = 50 fette

Bratwuerstel tipo norimberga
Nürnberger Bratwürstel

09703

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Micheler 160 St/Pz 25 gr
Deutschland

Germania

Mini Wuerstel bavaresi
Mini Münchner Weisswurst

09705

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Micheler 60 St/Pz 25 gr
Deutschland

Germania



Salsiccia suino cruda
Salsiccia Schwein roh

09700

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Martini 1x3 kg 120 gr
Italien

Italia

40

Wuerstel bavaresi
Münchner Weisswurst

09701

Marke | Marca Herkunft | Provenienza Verpackung | Confezione Größe | Grandezza

Micheler 33 St/Pz 60 gr x 2
Deutschland

Germania


